Grammaire

Jetzt reicht’s : Essen und trinken

Ich habe Lust, eine Banane zu essen.

Ich habe keine Lust, einen Apfel zu essen.

Ich habe Lust, Spagetti zu essen.

Ich habe keine Lust, Fleisch mit Kartoffeln zu essen.

Ich habe Lust, Cola zu trinken. Ich habe keine Lust, Bier zu trinken.
Warum hast du keine Lust, Tee zu trinken? Ich mag Tee nicht.

Warum hast du Lust, Saft zu trinken? Ich mag Saft; es ist suf3 und lecker.

Mochtest du eine Pampelmuse essen? Nein, ich modchte keine
Pampelmuse, ich mag Pampelmuse nicht.

Mochtest du Wein trinken? Ja, ich mag Wein.

Voici deux fagons de construire une phrase a I’infinitif. Les constructions de ces
deux phrases sont différentes.

Dans la premiére structure, on met une virgule avant d’écrire la proposition a
I’infinitif et le verbe a ’infinitif est précedé de zu.

Dans la deuxiéme structure le verbe a ’infinitif est a la fin de la phrase et le
complément s’écrit entre le verbe conjugué et le verbe a I’infinitif. Il n’y a pas
de virgule.

Dans les deux cas, le verbe a I’infinitif est toujours a la fin de la phrase.

J’ai envie de manger une glace. — Ich habe Lust, ein Eis zu essen.
Je voudrais manger une glace. — Ich mochte ein Eis essen.



